Проект молодежного тюменского театра стал Победителем международной премии «МЫВМЕСТЕ»...

Проект молодежного тюменского театра - Социально-культурная программа «Социальный театр» стал Победителем (1 место) международного конкурса «МЫВМЕСТЕ» в номинации «Культурное наследие» (трек «Волонтеры и НКО»). Финалисты премии были определены из 25000 претендентов из 60 стран. Победителей определило компетентное жюри и эксперты. Дипломы победителям в номинации вручила министр культуры России Ольга Любимова.



Проект тюменского Молодежного «Экспериментального шекспировского театра» - Социально-культурная программа «Социальный театр» - стал Победителем (1 место) международного конкурса «МЫВМЕСТЕ» в номинации «Культурное наследие» (трек «Волонтеры и НКО»). Финалисты премии были определены из 25000 претендентов из 60 стран. Победителей определило компетентное жюри и эксперты. Дипломы победителям в номинации «Культура» вручила министр культуры России Ольга Любимова.

Всего 288 финалистов из всех регионов России и еще 60 стран мира вышли в финал Международной Премии «МЫВМЕСТЕ». В треке «Бизнес» в финале были представлены 80 проектов, в треке «Медиа» – 76 проектов, в треке «Волонтеры и НКО» – 132 инициативы.

Международная Премия «МЫВМЕСТЕ» проводится в целях развития культуры взаимопомощи, поддержки лидеров социальных изменений и инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни.

Основные цели Премии: выявить и поддержать лидеров социальных изменений из числа НКО, волонтеров, бизнеса и журналистов; улучшить качество жизни людей, через вовлечение общества в достижение национальных целей и

тиражирование лучших практик; объединить участников Премии в сильные команды Клубов «МЫВМЕСТЕ» во всех регионах страны.

получат реализацию Победители премии грант на своей инициативы, возможность участия в образовательной стажировке программы мобильности. медиасопровождение ОТ автономной некоммерческой организации «Национальные приоритеты» и партнеров премии, продвижение социальной рекламы на ведущих площадках и участие в акселераторе от «Института развития Им также обеспечат публикацию в специальном интернета». сопровождение и прохождение образовательной программы в мастерской управления «Сенеж» в 2022 году. Кроме того, для победителей приготовили путешествие по России и множество других бонусов от платформы «Другое дело» и «Россия — страна возможностей».



Весь коллектив шекспировского театра выражает самую искреннюю благодарность соорганизаторам долгосрочной социально-культурной программы «Социальный театр»:

Фонду президентских грантов, и лично генеральному директору фонда Чукалину Илье Владимировичу; Общественной палате Тюменской области, и лично председателю палаты Чеботареву Геннадию Николаевичу; Тюменской областной организации Всероссийского общества слепых, и лично председателю тюменской организации Тунгусовой Галине Александровне; Тюменскому государственному институту культуры, и лично ректору вуза Омельченко Игорю Николаевичу, а также профессору вуза Головинской Елене Николаевне; Госпиталю ветеранов войн Тюменской области, и лично главному врачу госпиталя Мазитову Шамилю Гамировичу, а также Юсупову Альберту Рафаиловичу; Студии «МедиаФокус» тюменского Центра «Грант», и лично ее руководителю Тихонову Александру Сергеевичу, а также директору Центра «Грант» Коломейцевой Юлии Викторовне; Автономной некоммерческой организации и Международному кинофестивалю «Кинза», и лично ее директору Соколовой Наталье Павловне; Автономной некоммерческой организации "Свободный молодежный театр", и лично руководителю театра Солодовой Ольге Фаритовне.

Добиться таких высоких результатов наш проект не смог бы и без поддержки наших стратегических партнеров, меценатов и спонсоров:

Министерство культуры России (Национальный проект «Культура»)

Российский фонд культуры (Национальный проект «Культура»)

Благотворительный фонд В.Потанина

ПАО «Сибур» (программа «Формула хороших дел»)

ПАО «Газпром нефть» (программа социальных инвестиций «Родные города»)

Благотворительный фонд «Абсолют помощь»

Благотворительный фонд А.Усманова «Искусство, наука и спорт»

Благотворительный фонд поддержки филантропии «КАФ»

ПАО «Лукойл»

Группа компаний «Автоград» и другие.

И, конечно же, проект не смог бы состояться без дружной и эффективной команды единомышленников и друзей театра — Екатерина Матюшкина, Илья Захарчук, Андрей Джус, Юрий Геркул, Александр Ханжин, Анна Орлова, Петр Черепанов, Илья Матусевич, Наталья Фундак, Юлия Графеева, Александра Лобина, Артем Гилемянов, Сергей Поляков, Антон Лобин, Людмила Ушакова, Тамара Матюшкина, Александра Колотовкина, Наталья Литвинова, Юлия Бушнева, Наталья Балдина, Анна Рябова и многие другие. А также участников и активистов инклюзивной, геронтологической и детской студий нашего театра, и большого количества преданных нашему театру волонтеров — студентов ТГИК (всего более 70 человек).

Поздравляем команду шекспировского театра и его партнеров с этой престижной и заслуженной наградой. Так держать! И добро пожаловать в театр!

Пресс-служба ОПТО